
      

     

       

      

    

 

 

Bor du på landsbygden i Sigtuna kommun? 

239 15:14 Aktivt  
Svar Genomsnittlig tid för att slutföra Status Idéer 

1. Vad är din koppling till landsbygden?

Boende 147 

Företagare 1 

Båda 41 

Annat 3 

2. Om boende i landsbygden, vilken del av landsbygden?

Granby 26 

Sigtunahalvön 49 

Husby-Ärlinghundra 8 

Odensala 49 

Skepptuna 24 

Lunda 19 

Vidbo 23 

Skånela 30 

Norrsunda 5 



     

       

  

  

 

 

 

 

3. Vilket kön identifierar du dig med? 

Kvinna 144 

Man 89 

Annat 0 

Vill inte svara 3 

4. Ålder 

13-19 2 

20-29 9 

30-39 52 

40-49 51 

50-59 66 

60- 57 

Vill inte svara 2 

5. Hur länge har du bott på Sigtunas landsbygd? 

Uppväxt 51 

1-2 år 13 

3-5 år 26 

6-8 år 21 

10 år- 126 



           

                 

6. Är du medlem i en sockenförening eller annan form av lokal förening/organisation? 

Ja 108 

Nej 129 

7. Vad uppskattar du med landsbygden idag? Rangordna 1-5, där 1 är mindre uppskattat och där 5 är 
uppskattat 

1 2 3 4 5 

Evenemang 

Fritidsaktiviteter 

Handel 

Mötesplatser 

Arbete 

Trygghet 

Gemenskap 

Bredband 

Kollektivtrafik 

Annat 



      

          

                  

                  

 
         

 
          

 
         

8. Om du valt Annat ovan. Ange vad 

Senaste svar 
96 "Förstår inte frågorna. Vad är det för evenemang, mötesplatser, kollek… 

Svar "livsmiljö" 

9. Vad kan bli bättre på landsbygden i framtiden? Välj minst 3 

Evenemang 45 

Fritidsaktiviteter 51 

Handel 88 

Mötesplatser 44 

Arbete 34 

Trygghet 40 

Gemenskap 24 

Bredband 90 

Vägar 149 

Kollektivtrafik 179 

Annat 43 

10. Har den lokala servicen på din ort ändrats de senaste fem åren? Ja, till det bättre. Ange vad nedan 

Senaste svar 
84 "Sopsorteringen kommer bli bättre med de nya soptunnor som ska stä… 

Svar "" 

11. Har den lokala servicen på din ort ändrats de senaste fem åren? Ja, till det sämre. Ange vad nedan 

Senaste svar 
80 "Vattensituationen med den nya förvaltaren av Bärmö är mycket sämr… 

Svar "" 



           

          

  

  

  

  

  

 

 

 

 

12. Vilken kommunal fråga är särskilt viktig för dig att få inflytande över? 

Förskola 9 

Kultur- och fritid 7 

Grundskola 21 

Gymnasieskola 3 

Vatten och avlopp 15 

Renhållning och sophämtning 10 

Gator och vägar 37 

Miljöarbete 12 

Gång- och cykelvägar 68 

Ridvägar 8 

Äldreomsorg 22 

Annat 22 

13. Hur ser du på dina möjligheter att vara delaktig och påverka? 

Dåligt 72 

Ganska dåligt 103 

Ganska bra 35 

Bra 11 

Mycket bra 4 

Ingen synpunkt 13 



          

                  

 

 

14. Vill du engagera dig och påverka den lokala samhällsutvecklingen i kommunen? 

Ja 132 

Nej 103 

15. Om ja i frågan ovan, i så fall hur? Rangordna 1-5, där 1 är förstahandsalternativ och 5 är 
sistahandsalternativ 

1 2 3 4 5 

Fysiska dialoger* 

Digitala dialogverktyg* 

Samråd* 

Politikerträffar* 

E-paneler* 



                   

         

       

  

  

 

 

 
           

 

 

 

 

16. Vilka frågor är viktigast för dig? Rangordna 1-5, där 1 är mindre viktig och där 5 är av större vikt. 

1 2 3 4 5 

Tillgänglighet till service 

Delaktighet 

Inkludering och jämställdhet 

Ungas organisering 

Lokal samverkan 

17. Någon annan fråga än ovanstående som är viktig för dig 

Senaste svar 32 
"Allt är viktigt. Varför ska man rangordna, alla förslag ingår i samhäll… Svar 

18. Hur ser du på tryggheten på landsbygden idag? 

Dåligt 6 

Ganska dåligt 15 

Ganska bra 51 

Bra 76 

Mycket bra 88 

Ingen synpunkt 1 



     

      

       

 

 

 

 

 
         

 

 

 

 

19. Kan du vistas tryggt och säkert utomhus på kvällar och nätter? 

Stämmer dåligt 6 

Stämmer ganska dåligt 6 

Stämmer granska bra 33 

Stämmer bra 54 

Stämmer mycket bra 138 

Ingen synpunkt 1 

20. Vad är viktigt för att din ort ska kännas trygg och trivsam? 

Senaste svar 117 
"Att brandkår och polis hittar. Att vi räknas när vi ringer polisen för hj… Svar 

21. Sigtuna kommuns landsbygd är en bra plats att driva företag på (för företagare) 

Stämmer dåligt 11 

Stämmer ganska dåligt 21 

Stämmer ganska bra 46 

Stämmer bra 17 

Stämmer mycket bra 11 

Ingen synpunkt 100 

Majoriteten av respondenterna svarade att de inte var företagare, därav 
flertalet svar på "ingen synpunkt". 



      

            

          

    

 
    

  

     

   

  

  

  

  

 
            

          

          

 

           

 

22. Motivera gärna ditt svar till ovanstående fråga 

Senaste svar 58 
"Närheten till Stockholm, Arlanda. " Svar 

23. Vilka är de viktigaste faktorerna för att kunna bedriva er verksamhet? (för företagare) 

Tillgång till kompetans 11 

Goda förbindelser i form av tå… 19 

Låga kostnader (drift, skatteni… 27 

Kommunens företagsservice 2 

Närhet till produkter/tjänster/… 10 

Tillgång på mark 11 

Tillgång på samhällsservice 7 

Övrigt 24 

24. Hur vill du att landsbygden ska ha utvecklats om fem år? 

Senaste svar 
"Att kunna bo på kommunens landsbygd och kunna ta sig till arbete o… 141 
"Önskar cykelväg till Skepptuna. Alla andra bygder i kommunen har c… Svar 
"Cykelväg Odensala - Märsta, var ett vallöfte från sossarna redan 200… 

25. Vad betyder landsbygden för dig? 

Senaste svar 
"Frihet" 140 

"Älskar min landsbygd. Kan inte tänka mig att bo någon annanstans. " Svar 
"Frihet, ostördhet" 




